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Animal Rescue Sofia е благотворителна организация, която работи за решаването на проблема с 

бездомните кучета в София. Ние стопанисваме най-големия общински  приют в страната - 

приют  Богров, където са подслонени около 450 кучета, чакащи осиновяване. В клиниката на 

приюта провеждаме собствена кастрационна програма. Работим в близко партньорство с ARS- 

Холандия и други организации за закрила и грижа за животните в Европа. 

  

Ние работим за намиране на домове на колкото се може повече бездомни кучета – в България 

и в чужбина; за подобряване на условията в кучешките приюти на България; за информирането 

на общността относно отговорностите около притежаването на куче; подпомагаме и 

подкрепяме общината в хуманното провеждането на кастрационната програма в София. 

  

Приютът в Богров е контрапункт на всички други общински приюти – професионалистите в 

нашия екип са приятели на кучетата. Ние правим всичко възможно да осигурим максималната 

грижа за животните и да поддържаме отлична хигиена. Стараем се да бъдем пример за 

българските институции за това как би трябвало да бъде управляван един приют. Animal Rescue 

Sofia работи в сътрудничество със Столична община, като полагаме максимални усилия да 

помогнем  и на кучетата и в другия общински приют в града – приюта в Сеславци, където 

храним и ваксинираме кучетата, като се опитваме да намерим нов дом за колкото се може 

повече от тях. 



2 
www.ARSofia.com  
office@arsofia.com  

  

Като благотворителна организация ние разчитаме на доверието и подкрепата, която 

получаваме от хората, както и от организации за защита и грижа за животните в чужбина. Ние 

се борим  за оцеляването и грижата за нашите животни ежедневно. Храната, лекарствата и 

финансите са разбира се базата и рамките на нашите възможности. С толкова много животни 

под нашата грижа, ние сме договорили с производители и вносители  на лекарства и 

храни  ниски цени на доставка. Опитваме се да ангажираме колкото се може повече 

доброволци: единствените хора, които са на платена позиция в АРСофия са двамата 

ветеринарни лекари, двамата ветеринарни техници и двамата гледачи, които работят в приют 

Богров.  

  

Наши доброволци ходят в приют Сеславци през ден. Храним кучетата там с по 500кг храна 

всяка седмица; ваксинираме здравите и лекуваме болните животни. Изображенията по-долу 

представят живота на кучетата в Сеславци: 
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 Има много начини да помогнете на кучетата в беда в София! 

Можете да ни подкрепите финансово чрез РayРal  на нашата уеб страница или директно през 

банковата ни сметка: 

Animal Rescue Bulgaria Foundation 

ProCredit Bank 

BIC: PRCBBGSF 

IBAN: BG04PRCB92301433111011 (EUR)  

IBAN: BG54PRCB92301033111017 (BGN) 

 

Нашите данни : 

Фондация Помощ за животните – България 

БУЛСТАТ: 175867842 

Адрес: София – 1164, бул. «Джеймс Баучер» №23 

 

 

Можете да ни подкрепите с храна, лекарства и други нужни за животните неща. На сайта ни 

има списък с нужните лекарства и медицинско оборудване и други материали . 

Бусът, с който разполагаме превозва до 1,5т храна и материали от България и ЕС.  

   

Можете да ни помогнете да намерим дом за някои от най-милите кучета във Вселената: 

   

(Нашите кучета се дават ваксинирани, обезпаразитени, чипирани и с валиден ЕС паспорт. 

Кучетата на възраст над шест месеца са кастрирани. Осиновяването е безплатно.) 
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 За Ваша информация: 

През годините от Animal Rescue Sofia сме задомили над 700 кучета от Сеславци, Богров и 

улиците на София.  

Нашата кастрационна програма стартира юли 2010 година, като междувременно сме 

кастрирали над 750 кучета в други клиники. 

Приютът в Богров има над 450 животни; работим с над 20 приемни семейства за специалните 

ни случаи. 

Населението на София е наближава 2, 000 000 човека. В града има приблизително 150 000 

домашни кучета, от които само 3 000 са регистрирани. 

Популацията на бездомните кучета се оценява под 20 000, по данни базирани на 

преброяването, поръчано от Столична община. 

  

Екипът на AnimalRescue Sofia ви поздравява, като се надява, че ще намерите времето и 

ресурсите да подпомогнете нашата работа. Оценяваме вашата помощ и ви каним да посетите 

нашият уеб сайт: 

www.ARSofia.com 

Доброволци, ветеринарни лекари и всички, които искат да ни помогнат са добре дошли! 

Молим, не се колебайте да се свържете с нас! 

   


